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Referat af bestyrelsesmøde i blærekræftforeningen 

Lørdag d. 18. jan. 2020 i Sundhedshuset  

Kløvervænget 18, B. OUH  

 

1. Valg af ordstyrer og referent. 

Leo og Børge 

2.Siden sidst . 

      Der er blevet fremstillet en Rool-up indeholdende Blæreforeningens navn  logo samt  

      foreningens  vigtigste opgaver. Skal anvendes i de fora, hvor foreningen er repræsenteret. 

            Blærekræftforeningen er sammen med en række andre  kræftpatientforeninger modtager af      

            Kræftens Bekæmpelses hæderspris (kr. 50.000) der uddeles i Skuespilhuset på world-cancer  

            day d. 04 feb.  

2. Medlemsseminar d.25. og 26. april:  

Seminaret afholdes på Park Hotel i Middelfart, der er i forhold til sidste år en beskeden 

prisreduktion på kr. 10.  Der er nu truffet aftale med psykolog Nanna Mark som vil tale over 

emnet: Psykiske reaktioner i forbindelse med en kræftdiagnose. Vi forsøger fortsat at få en 

person til at belyse emnet: Nyrenes tilstand og reaktioner i forbindelse med 

blærekræft/operation. Der er rettet forespørgsel til Jørgen Bjergaard som har lovet at pege 

på en person, vi kan henvende os til. 

Deltagergebyret fastsættes til kr. 300 som sidste år. Børge indføjer en passus i invitationen 

som gør deltagerne opmærksom på, at de kun skal angive, at de ønsker et værelse, hvis de er 

helt sikre på, at de overnatter. 

3. Bestyrelsens godkendelse af at vi nedskriver vores formue og overfører kr. 300.000      

     til passiver som over 3 år anvendes til afholdelse af medlemsarrangementer. 

      Bestyrelsen indstiller, at der afholdes et nyt møde med Susan Hovmand Lysdal Kræftens   

      Bekæmpelse inden der tages endelig stilling. Jan, Jess og Børge deltager i mødet. 

     5. Regn skab.      

Jan forelagde det reviderede regnskab. Som blev godkendt af bestyrelsen. 

           6  Status pr. januar 2020. 

      Antal medlemmer: 153 en stigning på 28 pct. siden sidste år. 

     7. Er der afsendt den nødvendige dokumentation fra bestyrelsen til Nordea bank vedr.    

         vores konto.  

      Jan havde modtaget besked fra banken om, at de underskriftberettigede havde indleveret de       

     nødvendige dokumenter. Og kontoen fortsætter således. 

8.Udarbejdelse af dagsorden for ordinær generalforsamling 2020 herunder valg af 

bestyrelse og forslag til fastsættelse af kontingent. 

     Det blev besluttet at fastholde medlemskontingentet på kr.200 som fastsat på sidste års  

     generalforsamling.   

     De medlemmer af bestyrelsen som er på valg i 2020 ønskede alle at genopstille, dette    

     gælder også de valgte suppleanter. 



 

 

            9. Aktiviteter faglige og social i 2020.       

    Lizzy og Leo påtager sig at lave et arrangement med udgangspunkt i Silkeborg 

    Jan, Jess og Børge laver et arrangement på Sjælland 

   Info/erfa møder: Vest for Storebælt:Per og Leo  

                              Øst for Storebælt: Jess, Børge og Jan. 

        10. Foreningens vission og mission v/Leo 

              Punktet udsættes til første bestyrelsesmøde efter generalforsamligen 

        11.  Bestyrelsens kommentarer til KB`forslag til pjece. Forslaget er jer tilsendt. 

              Børge opsamlede kommentarerne og afholder et møde med Ida Nymann      

              Ammundsen. KB´s kommunikationsafd. 

        12.Fortsat indføring i ”Share Point”. Jess 

             Punktet udsættes til næste møde 

        13.Evt. 

            Fra Sundhedsstyrelsen: Ny revideret udgave af ”Pakkeforløb for kræft i urinvejene”      

            er nu udkommet. Findes ikke som hæfte/pjece men kan downloades og udskrives. 

 


